
2 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ FRIDAY 14 APRIL 2023 Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΔΝΤ: Προβλέπει οικονομική επιβράδυνση για την Αυστραλία

με δει και στα αυξανόμενα επιτόκια με τα 
οποία ανταποκρίθηκε η RBA» είπε στο 
SBS News.
Από την πλευρά του, ο θησαυροφύλακας 
Jim Chalmers εκτίμησε ότι η Αυστρα-
λία δεν θα μείνει μεν «απρόσβλητη από 
μια παγκόσμια επιβράδυνση», αλλά ότι 

η χώρα βρίσκεται σε καλό δρόμο για να 
αποφύγει την ύφεση.
«Είμαστε σε καλύτερη θέση από τις πε-
ρισσότερες χώρες λόγω της χαμηλότερης 
ανεργίας, των τιμών των εξαγωγών μας 
και ορισμένων άλλων πλεονεκτημάτων» 
δήλωσε προχτές στο ABC Radio.

Η 
παγκόσμια οικονομία εισέρχε-
ται σε μια «επικίνδυνη φάση», με 
το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο 
(ΔΝΤ) να προειδοποιεί ότι ο υψη-

λός πληθωρισμός σε συνδυασμό με την 
αναταραχή στον χρηματοπιστωτικό τομέα 
θα μπορούσαν να φέρουν συνθήκες σχε-
δόν ύφεσης σε όλο τον κόσμο.
Στην τελευταία του παγκόσμια οικονομική 
πρόβλεψη, με τίτλο «A Rocky Recovery», 
το ΔΝΤ προβλέπει ότι η αύξηση του ΑΕΠ 
της Αυστραλίας θα επιβραδυνθεί σε μόλις 
1,6% το 2023, ακολουθούμενη από άνο-
δο 1,7% το 2024.
Οι προβλέψεις για την Αυστραλία ήταν 
ελαφρώς υψηλότερες από αυτές για τις 
ΗΠΑ και τον Καναδά, ενώ η οικονομία 
του Ηνωμένου Βασιλείου αναμένεται να 
συρρικνωθεί φέτος.
Σύμφωνα με τον Isaac Gross, λέκτορα οι-
κονομικών στο Πανεπιστήμιο Monash, 
η οικονομική επιβράδυνση που αντιμε-
τωπίζει η Αυστραλία είναι «αρκετά σημα-
ντική». «Αυτό οφείλεται σε μεγάλο βαθμό 
στην άνοδο του πληθωρισμού που έχου-
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Το κοινοβούλιο της ΝΤ εισάγει στον κανονισμό 
του την ουδέτερη γλώσσα ως προς το φύλο

Όροι όπως «Her Majesty» και «His 
Excellency» θα αντικατασταθούν με τα 
«the sovereign» και «the governor».
Τα ουδέτερου φύλου «them» και «they» 
θα αντικαταστήσουν τις έμφυλες αντωνυ-
μίες, ενώ το «chair» θα αντικαταστήσει το 
«chairman».
Ενώ οι μεταρρυθμίσεις έλαβαν υποστή-
ριξη από την κυβέρνηση και την αντιπο-
λίτευση, ορισμένοι βουλευτές της Άνω 
Βουλής –που δεν θα επηρεαστεί από αυ-
τές– έχουν αντιταχθεί στην αλλαγή της 
γλώσσας.
Ο πρωθυπουργός Peter Malinauskas δή-

λωσε ότι πρόκειται για «φυσιολογικές και 
συνήθεις» αλλαγές στη γλώσσα, οι οποίες 
προτάθηκαν από διακομματική κοινοβου-
λευτική επιτροπή και απλώς εκσυγχρονί-
ζουν τους εσωτερικούς κανονισμούς του 
κοινοβουλίου.
«Οι αλλαγές δεν επικεντρώνονται στην 
αφαίρεση της έμφυλης γλώσσας από το 
κοινοβούλιο» είπε στο ABC Adelaide το 
πρωί της Τρίτης.
«Οι άνθρωποι είναι ευπρόσδεκτοι να 
χρησιμοποιούν την έμφυλη γλώσσα όσο 
θέλουν, και σίγουρα θα την χρησιμοποιώ 
κι εγώ».

T
o κοινοβούλιο της Νότιας Αυ-
στραλίας αποφάσισε υπέρ της 
καθιέρωσης ουδέτερων τίτλων 
και αντωνυμιών, ως μέρος μιας 

σειράς μεταρρυθμίσεων στους χώρους 
εργασίας.
Η νέα γλωσσική πολιτική συγκαταλέγεται 
στις ευρύτερες μεταρρυθμίσεις στους εσω-
τερικούς κανονισμούς της Κάτω Βουλής, 
οι οποίες περιλαμβάνουν και ενημερωμέ-
νες πολιτικές για την άδεια μητρότητας, 
όπως και το να επιτρέπεται ο θηλασμός 
στην αίθουσα και οι βιντεοκλήσεις στις 
συνεδριάσεις των επιτροπών.
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